№ 0131386

система добровольной сертификации в области экологической и промышленной безопасности «ЭКОПРОМБЕЗОПАСНОСТЬ»

№ РОСС RU.32432.04БПЭ0 в едином реестре зарегистрированных систем добровольной сертификации



СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ

ТРЕБОВАНИЯМ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Регистрационный № РОСС RU.32432.04БПЭ0.ОС12.28763

Срок действия с 30.01.2023 по 29.01.2026

ОРГАН ПО СЕРТИФИКАЦИИ: рег. № РОСС RU.32432.04БПЭ0.ОС12, Общество с ограниченной ответственностью "Прогресс", город Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Покровское-Стрешнево, Полесский проезд, д. 16, стр. 1, помещение 9/1/2, офис 36

НАСТОЯЩИЙ СЕРТИФИКАТ УДОСТОВЕРЯЕТ, ЧТО ДОЛЖНЫМ ОБРАЗОМ ИДЕНТИФИЦИРОВАННЫЙ ОБЪЕКТ СЕРТИФИКАЦИИ ПО ЭКОЛОГИЧЕСКИМ ТРЕБОВАНИЯМ: Средства косметические для ухода за кожей торговой марки НАРРУ DEW:

Увлажняющий крем для лица / Moisturizing Face Cream, Крем-гель для кожи вокруг глаз против тёмных кругов и отёчности / Eye Cream-gel for Dark Circles and Puffiness, Витаминная сыворотка для лица / Vitamin Face serum, Дневной нейрокрем для лица / Day Face Neuro Cream, Дневной пептидный крем для лица / Day Peptide Face Cream, Ночная восстанавливающая крем-маска для лица / Night Revitalizing Facial Cream Mask, Пептидный крем для кожи вокруг глаз против морщин / Anti-Wrinkle Peptide Eye Cream, Лифтинг-сыворотка для лица / Face Lift Serum, Гель-сыворотка анти-акне точечного нанесения / Spot-on Anti-acne Gel-serum. Серийный выпуск.

КОД ОКПД2 20.42.15

Код ТН ВЭД ТС 3304 99 000 0

ИЗГОТОВИТЕЛЬ: ООО «Косметические технологии»

Адрес: Россия, 630068, г. Новосибирск, ул. Приграничная, 1б, ИНН: 5409012886, ОГРН: 1205400017613, телефон: +7 (383) 307-11-66, электронная почта: kosmteh@yandex.ru

ЗАЯВИТЕЛЬ: Общество с ограниченной ответственностью «МАЙГРИН МАРКЕТ»

Адрес: Россия, 630090, Новосибирская область, город Новосибирск, улица Инженерная, дом 4а, офис 412, ИНН: 5408024286, ОГРН: 1195476052903, телефон: +7(383)235-99-22, электронная почта: mygreenmarkt@gmail.com

СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ: СТО 32105203-002-2021 Экологически безопасная продукция. Технические условия

ОСНОВАНИЕ ВЫДАЧИ СЕРТИФИКАТА: Протокол испытаний №25694-ПРГ/23, №25695-ПРГ/23, №25696-ПРГ/23, №25697-ПРГ/23 от 27.01.2023 Испытательная лаборатория ООО «Прогресс» аттестат аккредитации №РОСС RU.32001.04ИБФ1.ИЛ58 от 2022-12-09



подлинности сертификата соответствия

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ: Схема сертификации: 2c (ГОСТ Р 53603-2020. Оценка соответствия. Схемы сертификации продукции в Российской Федерации).

Py DEPTICE STATE OF THE PROPERTY OF THE PROPER

Руководитель органа

ксперт

подпись

М.П. Кузнецов

инициалы, фамилия

К.С. Агапова

инициалы, фамилия

Настоящий сертификат соответствия обязывает организацию поддерживать состояние выполняемых работ в соответствие с вышеуказанным стандартом, что будет находиться под контролем органа по сертификации системы добровольной сертификации «ЭКОНРОМБЕЗОПАСНОСТЬ» в подтверждаться при прохождении ежегодного инспекционного контроля

№ 0131387

система добровольной сертификации в области экологической и промышленной безопасности «ЭКОПРОМБЕЗОПАСНОСТЬ»

№ РОСС RU.32432.04БПЭ0 в едином реестре зарегистрированных систем добровольной сертификации



РАЗРЕШЕНИЕ НА ПРИМЕНЕНИЕ ЗНАКА СООТВЕТСТВИЯ ЭКОЛОГИЧЕСКИМ ТРЕБОВАНИЯМ

Регистрационный № РОСС RU.32432.04БПЭ0.ОС12.28763Р Срок действия с 30.01.2023 по 29.01.2026

ОРГАН ПО СЕРТИФИКАЦИИ

№ POCC RU.32432.04БПЭ0.OC12

Общество с ограниченной ответственностью "Прогресс" город Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Покровское-Стрешнево, Полесский проезд, д. 16, стр. 1, помещение 9/1/2, офис 36

выдано

Общество с ограниченной ответственностью «МАЙГРИН МАРКЕТ»

ИНН: 5408024286 ОГРН: 1195476052903

Адрес: Россия, 630090, Новосибирская область, город Новосибирск, улица Инженерная, дом 4а, офис 412

на основании сертификата соответствия № РОСС RU.32432.04БПЭ0.ОС12.28763

Настоящее разрешение предоставляет право применения знака соответствия системы добровольной сертификации «ЭКОПРОМБЕЗОПАСНОСТЬ»:

при маркировке продукции, при оказании работ (услуг), на бланках организации, в рекламно-информационных материалах, печатных изданиях, вывесках, выставочных стендах и т.д., на сайтах организации в сети Интернет, в соответствии с правилами применения знака соответствия системы добровольной сертификации «ЭКОПРОМБЕЗОПАСНОСТЬ»

TIPOT PECC

Руководитель органа

Эксперт

подпису

М.П. Кузнецов

инициалы, фамилия

К.С. Агапова

инициалы, фамили

Настоящий сертификат соответствия обязывает организацию поддерживать состояние выполняемых работ в соответствие с вышеуказанным стандартом, что будет находиться пол контролем органа по сертификации емегодного инспекционного контроля